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HRVATSKI UPITNIK ŠKO LSKE KLIME
Hrva t sk i u p it n ik  ško lske  k lim e  za  u če n ike  – HUŠK-U 

Namjena ovog upitnika jest mjerenje učenikove percepcije opće kvalitete školskog okruženja za 
učenje  i psihološke  a tm osfe re  u  školi. 
Upitn ik se  sastoji od  15 t vrd n ji koje  se  odnose  na  aspekte :

• osjeća ja  sigurnosti i p ripadnosti školi (npr. Osjećam  da  pripadam  školi koju  pohađam ),
• odnose  nastavnika  i učenika  (npr. Učenici u  m ojoj školi im a ju  povje ren ja  u  nastavnike ), 
• a tm osfe ru  za  učenje  (npr. Moja  škola  je  ugodno m jesto) 
• rodite ljsku  povezanost sa  školom  i uključenost u  školski život d jece  (npr. Moji 

rodite lji/skrbnici su  ponosni na  m ene)

Zada tak učenika  je  b io da  na  lje stvici Like rtova  tipa  označi od  1 do 5 koliko se  slaže  sa  svakom  
navedenom  tvrdnjom , pri čem u 1 znači “potpuno se  slažem ”, a  5 “uopće  se  ne  slažem ”. 

INSTRUMENT



HRVATSKI UPITNIK ŠKO LSKE KLIME

Hrva t sk i u p it n ik ško lske k lim e za  n a s t a vn ike  – HUŠK-N

Namjena ovog upitn ika jest isp ita ti nastavnička m išljen ja o nekim aspektim a školske klim e i
stavove o školi u  kojoj rade .

Upitn ik se  sastoji od  18 t vrd n ji, a  zada tak nastavnika je  b io da  na lje stvici Likertova tipa označi
od 1 do 5 koliko se  slaže sa svakom navedenom tvrdnjom , pri čem u 1 znači “izrazito se  slažem ”, 
a  5 “izrazito se  ne  slažem ”. 

INSTRUMENTI
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ZAKLJUČAK
Rezultati pokazuju grupiranje prema višim vrijednostima, odnosno 
upućuju na to da učenici i nastavnici percipiraju pozitivno školsku klimu.

Najveće slaganje učenici pokazuju s tvrdnjama: 

„ U školi se osjećam sigurno” (74%)
„ Os jećam da pripadam š koli koji pohađam.” (73%)
„ U mojoj š koli s e uvijek imam kome obratiti za  pomoć ako mi je 
pomoć potrebna.” (69%)



ZAKLJUČAK
Nastavnici pokazuju najveće slaganje s tvrdnjama: 

„ Osoblje škole u kojoj radim ima povjerenja  u moje profes ionalne procjene. (97,7%)

„ Nas tavnici u ovoj š koli trude s e dati podrš ku učenicima.” (93,2%)

„Os jećam da pripadam š koli u kojoj radim.” (90,9%)



ZAKLJUČAK
Najveće razlike u percepciji školske klime između učenika i nastavnika su u 
osjećaju da nas tavnici u mogu zaus taviti zadirkivanje i nas ilje među 
učenicima.
• 86,4 nas tavnika s matra  da s u s pos obni zaus taviti nas ilničko 

ponaš anje među učenicima 
• Dok s e s amo polovica is pitanih učenika (50,8%) s laže s  njima.
• 23,7% učenika s e izjas nilo da niti s e s lažu, niti s e ne s lažu, a  

25,6%učenika s e ne s laže s  tvrdnjom da nas tavnici mogu 
zaus taviti zadirkivanje i nas ilje među učenicima. 



ZAKLJUČAK

„U mojoj školi nastavnici su ravnopravni i fer prema svim učenicima.”

28% učenika se ne slaže s tom tvrdnjom



ZAKLJUČAK
• Razlike su vidljive i u procjeni da nastavnici poštuju učenike. 
• Svi ispitani nastavnici procjenjuju da u našoj školi nastavnici 

poštuju učenike. 

• 65% učenika je procijenilo da nastavnici poštuju učenike, a njih 
21,4% se izjasnila da „niti se slažu, niti se ne slažu”



PRIJEDLOZI ZA UNAPRJEĐENJE 
ŠKOLSKE KLIME

• Fokus grupa učenika 
• Edukacija nastavnika
• Zajedničke aktivnosti učenika i nastavnika
• Zajedničko donošenje odluka
• Više individualnih razgovora
• Projektni dan
• Izlet
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